

Виктория Богатова



6+

Приключения Витьки

Сборник рассказов

Виктория Сергеевна Богатова

Приключения Витьки.

Сборник рассказов

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63954611

SelfPub; 2021

Аннотация

Сборник нескольких веселых рассказов про озорного мальчишку Витьку Лапшинкина. Который постоянно попадал в какие-то интересные приключения. Книжка подойдет для старших дошкольников и младших школьников.

Содержание

Мопед	15
Что любит Витька	17
Победа	19

Виктория Богатова

Приключения Витьки.

Сборник рассказов

Казаки-Разбойники

Жил был обычный мальчик восьми лет и звали его Витька Лапшинкин. Некоторые смеялись над его фамилией, но он носил ее гордо! У Вити был старший брат Саша, старше он был на целых пять лет. А когда тебе 8, разница кажется очень большой. Жили они в огромном одноэтажном доме в дачном поселке рядом с городом.

Летом там собиралось много детей, все съезжались из города к своим бабушкам и дедушкам. Компаний было несколько так называемые старшики, с кем гулял Саша и мелочь с кем гулял Витька. Но иногда все же они собирались вместе и играли в Казаков-разбойников.

В их поселке было несколько улиц и чтобы никто не путался их обозвали первая, вторая и третья. Там и договаривались играть.

Разбойниками в этот раз были мелкие, они все бросились в рассыпную прятаться, на деревьях, под заборами, в кустах

ну и так далее. Витька решил залезть на дерево на первой улице, откуда и начиналась игра. Бегать он не очень любил, а вот лазить удержаться не мог никак.

Он запрыгнул и зацепился на приколоченную доску к дереву, подтянулся и как маленькая мартышка поскакал на верх.

Сидел там и наблюдал за всеми, кто и куда идет. Как тетя Люба тащит пакеты с продуктами со станции, как дядя Коля чего-то приколачивает во дворе. Так продолжалось около получаса, и казаки проходили под его деревом уже не один раз.

Еще через пол часа старшие ребята во главе с Сашкой стали ходить по улицам и кричать: -"Витя вылезай, игра закончилась".

Тут Витька решил, слезть и феерично сказать: "Ха-ха-ха, а вот и не нашли, Разбойники победили". Витя потянул ногу на ветку ниже, чтобы спуститься и понял, что он до нее не может дотянуться. Повиснуть и прыгнуть на эту ветку, на такой высоте было невероятно опасно и он это отлично оценил. Тогда Витька начал кричать в ответ: -"Ребята я кажется не могу слезть..."

Ребята подбежали к дереву, на котором сидел дрожащий

Витька. И начали на перебой давать советы: – Давай ногу правее, не давай левее, ты чего повиснуть не можешь... На их крики прибежали взволнованные взрослые, которые стали в панике причитать внизу :– Витенька ты только держись, Не слушай их... Сиди крепко...

Этот балаган продолжался бы еще долго, если бы не Витин дедушка, который в это время возвращался с работы. Дедушка увидев что-то неладное, решил подойти и поинтересоваться... что же там случилось. Видя изрядно взволнованного Витьку, дедушка сразу побежал к дому... взял длинную раздвижную лестницу и потащил ее к дереву. Верхушка лестницы как раз оказалась на высоте той самой злосчастной ветки. Дедушка жестко скомандовал, чтобы держали лестницу, и стал вскарабкиваться на верх. Конечно же, когда дедушка залез, появилась уверенность в спасении Витьки. Витя с помощью дедушки, смог взгромоздиться на лестницу и наконец-то спуститься. Он еще никогда так не радовался, что стоит на земле.

После этого случая Витька больше, никогда не лазил туда, откуда не уверен, что сможет безопасно спуститься!

Тарзанка

На улице был прекрасный солнечный день, как и полагается быть июньским дням, когда только начались каникулы. Витька очень любил спать долго, желательно часов до две-

надцати.

Проснулся в этот день мальчик от пронзительного крика бабушки, которая проходила под окном его комнаты. Кричала она на Сашку, о том, что они со своими друзьями опять какую-то «дурь» затеяли.

Сквозь сон Витя подумал, что если бабушка кричит что ребята что-то творят значит, срочно пора вставать, так как там явно что-то ну очень интересное происходит.

Витя открыл глаза, потянулся и, не умывшись, отправился на поиски Сашки, чтобы все побыстрее разузнать.



Сразу за их домом стоял сарай, в котором в этот раз была открыта дверь. «Значит они там» – подумал Витя и полетел в ту сторону.

Оказывается Саша со своими друзьями, усердно пытались найти кусок троса для машины или хоть небольшой кусочек пожарного шланга, чтобы сделать тарзанку.

Внизу сарая они уже все перебрали и ничего подходящего не нашли, оставалось только одно место, это был чердак, но туда было такое маленькое окошко в которое никто из старших ребят пролезть не мог. Когда они заприметили Витю, в их голову сразу пришла мысль о том, что он очень удачно с ним заглянул.

Ребята посадили Витю и запихнули его на чердак. Там было темно, очень колюче и пахло хвойными ветками. Витя включил фонарик и увидел тот самый клад, на поиски которого ребята потратили все утро.

Веревка была добыта, осталось где-то срубить крепкую палку, чтобы она не под кем не сломалась. Витя пошел завтракать, а ребята с пилой отправились на поиски перекладины. К обеду все компоненты для изготовления тарзанки были готовы: подходящие изогнутое толстое дерево нашли,

трос нашли, палку спилили.

Осталось найти смельчака, который захочет залезть на ветку и привязать крепко на крепко тарзанку.

Решили скинуться на цу-е-фа, кто проиграл тот и лезет. Проиграл, как и полагается самый трусливый Филька. Он долго отнекивался, потом все-таки полез. Сидя на верху дерева, все время спрашивал у ребят как вязать то, эту тарзанку. Пока Филя сидел на верху, ребята внизу несколько раз даже закрывали глаза от страха, потому что думали что тот, вот-вот шмякнется на землю. Филя завязал, как смог крепко, и спустился с дерева по привязанному тросу.

Дело оставалось за малым привязать нижнюю переключину, и опробовать изобретение. К этому времени собралась уже вся младшая команда в ожидании, что им тоже дадут покататься.

Когда все было готово, Саша решил опробовать тарзанку первым. Сначала сел на нее аккуратно, потом оторвал ноги от земли, потом несколько раз как будто на ней подпрыгнул.

Дальше решили его покачать, сначала не сильно, потом все сильнее и сильнее, пока не закрипело дерево. Всем стало очень страшно за Сашу, дерево скрипит, а он летает как

космонавт из стороны в сторону и остановиться не может.

Тарзанка прошла все испытания успешно.

Ребята катались, друг друга раскачивали, залезали на дерево и прыгали с тарзанки, для экстремальных ощущений, чтобы быстро и сильно взлететь. Самое опасное было в катании, это чтобы не удариться спиной во время первого полета об дерево.

И команда старших, и команда младших каталась дружно до самого вечера, пока родители не стали звать своих деток домой.

Витя пришел последним, налил себе чая и решил, что это был самый прекрасный день в его жизни!

Пруд

На улице стоял жаркий знойный день, ребята сидели на лавочке и пили квас, который бабушка сама приготовила. Димка предложил Витьке поехать купаться на пруд. Витя отлично знал, что родители строго на строго запрещали ездить туда, они всегда говорили о том, что там очень грязно. Но жара на улице все же сманила Витю на то, чтобы не послушаться.

Ребята взяли из сарая велосипеды. Пока бабушка не видела, сделали себе бутерброды и забрали половину мисочки с конфетами, упаковали все это в портфель и отправились в путешествие. Дороги в их районе были узкими проселочными, но из асфальта. Вокруг дорог стояли домики и густо росли деревья, которые создавали плотную тень. До пруда нужно было проехать до конца первой улицы, потом свернуть в сторону леса, проехать около огромного дуба под которым всегда было очень много желудей и повернуть к пруду. Местные жители называли его не прудом а лужей или болотцем, оно и вправду было не очень большое, но при этом выглядел в жаркую погоду очень привлекательным для купания. Разместились ребята на пляже, на самом деле это была вытоптана трава у входа в пруд. Вода ярко блистала и переливалась на солнышке, водомерки скакали по поверхности как на коньках. Диме и Вите сидящем на берегу достаточно быстро стало до невозможности жарко. Друзья сидели и рассуждали о том, что родители не правы и пруд хороший, и вода даже прозрачная и чистая. Димка аккуратно слез с берега и потрогал воду, сообщил Витьке о том, что вода очень теплая прям как в ванной в городе. Витя все же решился, снял футболку и в шортах нырнул с разбега в пруд. Димка нырнул следом за ним.

Ребята долго купались в пруду, брызгались, переплывали с одного берега на другой и обратно, ныряли и доставали со

дня разные камушки. Наплававшись вдоволь, вылезли на берег и очень радостные, сели кушать добытые запасы. Еще немного посидев поняли, что пора и домой ехать, показаться бабушке, иначе она будет волноваться.

Ребята лениво крутя педали выехали с пруда, в сторону дома. Когда они уже поворачивали на свою улицу, к ним подъехала машина, в которой сидел папа Витьки. Который начал узнавать: откуда же едут ребята.

Витька был рад видеть папу и на вопрос ответил: Папуль едем от Димы

А Дима в ту же секунду ответил: Мы едем из леса.

Тут показания друзей и не совпали. Папа заметил, что на них мокрые шорты и сразу все понял.

Он скомандовал злым голосом: "Идите домой".

Витя и Дима поняли, что им сейчас сильно попадет, и еще медленнее закрутили педали, следуя за папиной машиной.

Димку папа отправил домой, а Витю еще долго ругал, отправил в душ в котором еще час заставлял отмываться.

Объясняя за дверью, что в этом пруду живут бактерии от которых потом будет болеть живот, о том что там живут блохи и разные червяки ну и прочая гадость.

После этого случая, когда все тайное стало явным, ребята больше никогда не лазили в этот пруд, а просили взрослых поехать купаться на речку вместе.

Мопед

Однажды Сашке подарили мопед. Он был темно бордового цвета очень мощный и красивый. Смотреть на него было огромное удовольствие. Сашка сдувал с него пылинки и бегал вокруг него с тряпочкой, ждал пока приедет с работы папа, который будет учить его ездить. Витьке он не разрешал, не садиться на него, не даже трогать. Первую неделю Саша ездил только вместе с папой, по вечерам.

Папа стартовал и придерживал мопед ногами, а Саша рулил и газовал. Потом Саша постепенно научился сам держать равновесие и аккуратно стартовать и тормозить, как оказалось это самое сложное. Саша думал что вот-вот отец разрешит ему ездить одному и катать друзей. Но не все так просто, как хотелось бы ему. Папа принес книгу с правилами дорожного движения, и сказал: будешь сдавать мне экзамен, а потом можешь ехать кататься. Сашка, как прилежный ученик, зубрил с утра до ночи и с завистью смотрел на пролетающих на мопедах своих друзей. Экзамен был сдан успешно и папа с полной уверенностью отдал Саше заслуженные ключи. Сашка сразу позвал Витю, ну уж очень он хотел его покатать. Витя тоже с нетерпением ждал этого момента. Они выехали из двора и поехали в сторону улицы, которая вела к заброшенной церкви. На этой улице была хорошо отремон-

тирована дорога, она , была прямая и немногочисленная, как раз такая по которой можно было быстро разогнаться. Волосы под их касками развевались, а глаза слезились от сильного потока ветра, и сердце замирало от восторга, это была всегда самая незабываемая часть их пути.

Старшие ребята, часто собирались большой компанией и ехали в лес в сторону старого железнодорожного разворота. Рядом с железнодорожными путями были большие холмы, на которых ребята и устраивали себе парковку. Внизу стояли старые заброшенные вагоны, в которые их так и тянуло залезть, чтобы посмотреть что же в них лежит. Страшно представить, чтобы было если бы эти вагоны тронулись и кто-то в этот момент оказался бы внутри, а кто-то снаружи. Ребята обожали сидеть на холмах у железной дороги и ждать проезжающего грузового поезда. Они вставали и все одновременно, как звездочки начинали прыгать и махать руками. А машинисты в ответ подавали им сигнал и тоже махали рукой. Ребята могли колесить по районам целыми днями с утра и до вечера, находя все новые и новые интересные места.

Сашка был очень рад своему подарку, и чувствовал себя по настоящему взрослым.

Что любит Витька

Что любит Витька летом больше всего на свете:

Любит лазить по деревьям.

Любит выходить из дома, вставать на крыльцо и срывать и съесть еще не спелое яблоко.

Любит смотреть на дедушку, который постоянно что-то мастерит.

Любит, когда папа привозил клюкву в сахаре.

Любит кататься вместе с мамой на велосипеде.

Любит, когда папа чистит соленую рыбку и отдает все ему.

Любит смотреть с мамой ужастики и прятаться за стулом.

Любит вечером есть суп, который бабушка только что сварила.

Любит кататься на велосипеде.

Любит дрессировать Мухтара.

Любит играть с котами.

Любит пока идет за другом, сорвать крыжовник и съесть.

Любит строить гаражи для своих машинок.

Любит собирать шалаши, и сидеть в нем, пока на улице идет дождь.

Любит грызть семечки с бабушкой и дедушкой.

Любит жаренные бутерброды с колбасой и сыром и жаренные пельмени на завтрак.

Любит гулять и играть с друзьями.

Любит ходить в гости с мамой.

Любит ходить на школьный двор, залезать по высокой лестнице на верх и спускаться по трубе.

Любит лето, потому что тепло и не нужно идти в школу.

Победа

Витька сделал все свои домашние дела, которые обычно возлагала на него бабушка, и отправился позвать своего друга Славу гулять. Он вышел из дома, пошел в сторону футбольного поля, махом его пересек, перешел через ручей по бревну, которое заменяло мост, и промелькнул в тяжело отворяющуюся калитку. Вход в дом Славы был на противоположном конце двора, рядом с железной дорогой. Витька шел, рвал свой любимый не спелый крыжовник и уже планировал, что же они будут делать сегодня, но в голову почему-то ничего не приходило. Слава увидел, что идет Витька, быстро собрался и выскочил ему на встречу со словами:

—Пойдем скорее, пока мне новых заданий не придумали. Они почти бегом побежали прочь со двора. Друзья сели на мосту-бревне над ручьем и стали придумывать, чем бы им заняться сегодня, в это время, вода палочкой по грязному ручью. Слава предложил поиграть в баскетбол, а Витя ответил, что ему лень идти за мячиком. Тогда Витя предложил кататься на велосипеде, а Слава сказал, что ему нельзя идти домой, потому что он еще не доделал все дела. Тогда Слава предложил пойти на пруд, в который втекал ручей, Вите идея понравилась.

Ребята шли по дороге болтали и собирали камешки. Пруд

был зеленого цвета, весь в тине и рыске, от туда квакали лягушки, вид пруда вызывал не самые приятные ощущения. Витя и Слава стояли на берегу и кидали в пруд камешки, споря о том, кто же перекинет пруд. Не у кого не получалось докинуть, но Витя был близок к победе. Тогда друг решил исправить ситуацию и залезть на дерево, которое росло над прудом, чтобы одержать, как ему казалось, важную победу.

Стоя на ветке, которая росла в одном метре от воды, Слава сильно-сильно замахнулся, кинул камень, зашатался и упал в воду, одновременно с камнем, который приземлился на противоположный берег.

Победитель вылез из болота, готовый заплакать, он был весь в зеленой тине и пах как лягушка.

Вот какой ценой была получена, не такая уж и нужная победа!